

Ezer darab fenyő szőlőkaró 1.5—2 méter

hosszu 3.5—4.5 frt.

E piacokat illetőleg idejegyezzük még, hogy a fűrész-árúknak eddig a kincstári raktárban szokásban volt 3 osztályba való választékolása megszűnt s most már csak jó és selejtes választékok vannak, mely utóbbiba a hiányos, nagyon repedt, törött vagy részben-törött áruk soroztatnak, melyek aztán időről időre nyilvános árverés útján értékesíttetnek.

A külföldi faüzlet helyzete annyiban változott javulóra, mennyiben Franciaországban általánosan fokozott fogyasztásról és emelkedő árakról tudósítanak, úgy a fenyőt, mint a tölgyfát illetőleg, mely utóbbiból a száraz deszkák és padlószelvények (Friese) Párisban épen nagyon keresettek, míg Bordeauxban a dongák ára is javult. Ez azonban nem pótolja azon veszteséget, mely Németország felől sujt a vasuti díjtételek emelése által s mely, miként a „Neue Freie Presse“ márczius 31-ki száma írja, nem kevésbé hatalmas ember kezének, mint épen Bismarck herczegének műve, ki a kezében lévő vasuti politika útján a nyerstermények bevitelének akadályozása által a belföldi anyagok termelését kívánja emelni s mely ellen a nevezett lap is lándzsát tör.

Bedő Albert.

Különfélék.

Az erdőtvörvényjavaslat a képviselőház által kiküldött bizottság tárgyalásán átment s Károlyi Tibor gróf, kit a bizottság a törvényjavaslat előadójává is megválasztott, a bizottság jelentését a háznak mult hó 30-án mutatta be. Feljegyezzük még, hogy noha a törvényjavaslat tárgyalására a ház folyó évi január 12-én tartott ülésében egy külön e célra választott bizottság kiküldését tartotta szükségesnek, mégis midőn e bizottság jelentése előterjesztetett, mindamellett, hogy a törvényjavaslat sürgősségét évek óta hangoztatták, sőt

Irányi képviselő ur a márczius 18-ki ülésben a bizottsági jelentés előterjesztését is megsürgette, vita merülhetett föl a felett, hogy a törvényjavaslat tárgyalás végett utasittassék-e az osztályokhoz vagy ne? a mint ezt Báró Simonyi Lajos és Madarász József képviselő urak kívánták, de a melynek Trefort minister ur igen helyesen ellent mondott. Erre felállás utján szavazás történvén, a kormány javaslata mellett szavazott 104 képviselő, ellene azaz az osztályokhoz való utasítás mellett 95 s így a többség 9 volt.

Ugyancsak elhatároztatott ez ülésben, hogy a bizottság jelentése kinyomatik és szétosztatik. Reméljük, hogy a tárgyalásokra is sor kerülend. A képviselőház elé terjesztett törvényjavaslat szövegén az erdőügyi bizottság által tett módosításokat lapunk jövő füzetében fogjuk közölni.

A krónika kedvéért s a háznak a földmivelésügy és az erdészet iránti élénk érdekeltségének igazolásul feljegyezzük még, hogy kevéssel az erdőtörvényjavaslatra történt szavazás előtt, midőn a 80 milliónyi bankadósság ügyében volt névszerinti szavazás, 298 képviselő szavazott, míg az erdőtörvényjavaslatra néhány percz mulva történt szavazásnál, noha tudva volt, hogy ezen kérdés is eldöntés alá kerül, már csak 199 képviselő volt jelen, tehát 1 hiányával épen 100 ember gondolta azt, hogy végezzék ez ügyet mások úgy a mint akarják. Az ilyen képviselőknek kívánnók, hogy majd a választásoknál az erdészek se emlékezzenek meg róluk; pedig ne feledjék el a közömbös honatyák, hogy az erdészek igen sok esetben a választók nagy contingensével tudnak birni s a választás sikerére lényeges befolyást képesek gyakorolni!

Legfelső kegyelem. Ő cs. és apost. kir. Felsége folyó évi február hó 16-án Bécsben kelt legfelső elhatározásával a m. kir. pénzügyminister ur előterjesztésére legkegyelmesebben megengedni méltóztatott, hogy mindazon tisztviselőknek, kik az államerdészetnél az 1850. év után erdészjelölti minőségben szolgálatot tettek, az e minőségben töltött szolgálati idejük a nyugdíjba beszámíttassék.

Változások az erdészeti szolgálat körében. A vallás- és közoktatási minister Simenszky Kálmán vesz-

prémi püspöki erdőmestert somlyóvásárhelyi és Novák József jerszei közalapítványi erdészt sellyei közalapítványi kerületi erdőmesterekké és Akantisz Rezső znyovárallyai közalap. erdészt ugyanezen állomásra uradalmi erdőmesterré nevezte ki.

Halálozás. Gracheg Gyula, Batthyáni Gusztáv herceg uradalmi erdőmestere, okleveles erdőmérnök és az Országos Erdészeti Egyesület rendes tagja meghalt. A boldogult a tehetségesebb fiatal szakerők egyike volt, ki erdészetünknek még hasznos szolgálatokat tehetett vala, ha szívszélhűdésnek áldozatul nem esik. Béke hamvaira!

Adakozzunk az Országos Erdészeti-Egyesület által az erdészeti magyar irodalom céljaira létesített DEÁK FERENCZ alapítvány számára.

A mult füzetünkben közlött kimutatás óta a következő adakozások történtek:

Degenfeld Imre gróf adott	200	frtot.
Hóman Bálint, tiszttartó	5	”
Degenfeld Lajos gróf	5	”
Thomesz Gyula, m. kir. erdőgyakornok	1	”
Galántha Ödön, lelkész	1	”
Dr. Fischl József, kincstári orvos	1	”
Nyirák Ede, m. kir. számtiszt	1	”
Hentes Gábor, m. kir. számtiszt	0.5	”
Kollmann József, m. kir. számtiszt	0.5	”
Fritz Pál, m. kir. főmérnök	1	”
Prugberger József, m. kir. min. tanácsos	5	”
Ráth Ferencz, m. kir. bányatanácsos	1	”
Hitter Győző m. kir. bányatanácsos	1	”
Mjazovszky Károly, m. kir. erdőtitkár	2	”
Kádár János, m. kir. pénztárnok	1	”
Szontagh Gusztáv, m. kir. erdész	1	”
Michlbach János, m. kir. erdész	1	”